

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL URLAȚI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL
al ședinței extraordinare din 10.01.2019

Prin Dispoziția Primarului orașului Urlați nr. 1 / 08.01.2019 au fost convocați în ședință extraordinară, în data de 10.01.2019 orele 17,00, în Sala de ședințe a Primăriei orașului Urlați, consilierii Consiliului Local, în număr de 17.

Au fost prezenți 15 consilieri din totalul de 17, lipsind domnii Drăgan Liviu și Mateescu Constantin Sorin .

Convocarea a fost asigurată de d-nul Prună Eugen-Dragoș - Secretarul orașului Urlați.

La ședință participă d-nul Primar și d-nul Secretar. Mai participă doamna Silvia Anghelache - Șef birou Direcția Economică și Administrativ din cadrul Primăriei orașului Urlați.

Președinte de ședință este d-nul Marica Constantin.

D-nul Președinte de ședință constată că este întrunit cvorumul necesar și declară ședința deschisă.

Se dă citire ordinii de zi, care cuprinde :

1. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului existent la 31.12.2018.

Inițiator : Primar - Marian Măchișescu.

Raport de avizare : Comisia economico-financiară.

Se supune la vot ordinea de zi. Se înregistrează un număr de 15 voturi, dintre care 15 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere. Astfel ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea voturilor celor prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului existent la 31.12.2018.

Domnul Primar, în calitate de inițiator, dă citire Proiectului de hotărâre și dă cuvântul d-nei Anghelache Silvia, care prezintă Rapoartele de specialitate înregistrate la nr.330 și 345 din 09.01.2019, respectiv acoperirea definitivă a deficitului aferent execuției bugetare pe anul 2018 din excedentul bugetului local al anilor precedenți, precum și utilizarea excedentului bugetar rămas pentru acoperirea golului temporar de casă al secțiunii de funcționare, până la aprobarea bugetului pe anul 2019.

Se dă cuvântul comisiei de specialitate.

D-nul Stan Lazăr, luând cuvântul, din partea comisiei economico-financiare, arată că membrii comisiei sunt de acord cu utilizarea excedentului în forma prezentată de inițiator.

Se supune la vot. Se înregistrează un număr de 15 voturi, dintre care 15 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere. Astfel, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea voturilor celor prezenți.

D-nul Președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Constantin



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR
Eugen-Dragoș PRUNĂ